

Универсальные подарки к Новому году: подборка товаров для красоты, которые понравятся любому мужчине

Всем знакомым, друзьям, коллегам мужского пола — с разными вкусами, увлечениями и желаниями — нужно постараться найти уникальный подарок на Новый год. Однако выбрать что-то креативное и небанальное, да еще и нужное бывает непросто. Но даже такие сверхзадачи решаемы, если заглянуть в категорию универсальных подарков. Оставьте бессонные ночи на маркетплейсах и разгрузите голову — мы уже придумали, что подарить дорогим вам мужчинам!



[Анастасия Баканова](#)



Кроссовки-ботинки

Кроссовки? Или все же ботинки? А что если соединить одно с другим и получить универсальную обувь для зимней мужской капсулы?

Дизайнеры и технологи Geox под конец года не перестают удивлять новинками, которые не только идут в ногу с последними трендами, но и делают моду комфортной. Идея смешать два ингредиента в блендере и получить один стильный результат никогда не была так актуальна. Модели кроссовок-ботинок Aerantis™, Adacter, Sterrato и Spherica™, оснащенные запатентованными технологиями бренда, впишутся в сезонную палитру и подойдут для повседневной носки. А звезды коллекции — удлиненные кроссовки Sterrato и Spherica™ 4X4, — устоят в непогоду и будут комфортно ощущаться на ноге. Среди доступных цветов моделей — оттенок охры, коньячный, синий, черный и темно-болотный.

Оверсайз худи

Выбирать одежду в подарок всегда нелегко: нужно учесть цвет, фасон, материал. Самый безопасный и удачный вариант — подарить худи. Во-первых, оно унисекс, во-вторых, оверсайз и наконец, сделано из дышащих натуральных материалов. В общем, никаких противопоказаний!

Худи оверсайз Demix в базовом стиле согреет в холода и позволит его обладателю чувствовать себя комфортно во время продолжительных прогулок. Модель с капюшоном и карманом-кенгуру для мелких вещей сделана из натурального хлопкового материала, а потому отличается воздухопроницаемостью. Посадка свободная и не стесняет движений. К слову, в магазинах найти эту вещь можно в нескольких цветах: темно-сером, черном, коричневом и цвета охры.

Лимитированные футболки

Всегда приятно держать в руках эксклюзивную вещь и еще приятнее — ощущать себя ее обладателем. Часовой завод Raketa совместно с московским брендом Submariner недавно выпустил лимитированную коллекцию одежды, вдохновленную подводной тематикой.

Выпуск приурочен к выходу часов Raketa «Подводник Кашалот». В линейку вошли шапки, худи и минималистичные футболки в четырех цветах, повторяющих оттенки часовой новинки, — в черном, сером, синем и красном. Для создания коллекции использовалась технология окрашивания Garment Dyed, которая придала каждой вещи фактурный вид и уникальный узор. Логотипы коллаборации светятся в темноте.



Футболки линейки Raketa x Submariner

Архивы пресс-службы

Аромат праздника

Сегодня нет ничего странного в духах как в подарке - особенно если человек, которому вы их собираетесь преподнести, открыт к экспериментам. Присмотритесь к энергичному унисекс-аромату Hors-Piste от BASTILLE PARIS, который ассоциируется с новогодними праздниками благодаря ярким мандариновым нотам.

Особенность всех ароматов коллекции французского молодого бренда — в их натуральности. Они ненавязчивые, современные, легкие. В общем, прогадать с ними практически невозможно. В лаконичной формуле Hors-Piste светлый цитрусово-

мандариновый оттенок сменяется пряным имбирем, к которому присоединяется горчинка мате, а острый аромат ягод можжевельника добавляет свежести.

Уходовый набор для кожи и волос

Необязательно выбирать что-то креативное, чтобы порадовать мужчину на Новый год. Да, небанальные подарки производят вау-эффект, но вот презенты с практической ценностью порой радуют куда больше.

Брутальный подарочный набор The Chemical Barbers из трех средств на основе пивной формулы разработан для комплексного ухода за кожей и волосами. Пивной шампунь избавляет от избыточной жирности кожи головы, восстанавливает структуру волос, делая их гуще и плотнее. Увлажняющий гель для душа «Хмель и бергамот» очищает и помогает надолго сохранить ощущение свежести, а цитрусовый аромат взбодрит снежным зимним утром. Очищающий гель для волос, лица и бороды увлажняет кожу лица, смягчает щетину и бороду, придает волосам блеск и густоту, упрощает процесс укладки. А еще — экономит время, когда каждая секунда не счету.

Средства для идеальной улыбки

Если мужчина, которого вы собираетесь подарить, привык заботиться о своем здоровье и вовремя проходить медицинские чек-апы, он точно оценит подарочный бокс, собранный из гигиенических средств для ухода за полостью рта от GLOBAL WHITE. Положите в коробку все самое нужное для свежего дыхания и безопасного отбеливания зубов в домашних условиях.

Отбеливающая паста Energy борется с пигментацией зубов, устраняет налет и предотвращает развитие кариеса. Ее главный компонент — гидрат силики - очищает эмаль эффективно и в то же время бережно. Экстракт женьшеня и перца чили в составе улучшают кровообращение и поддерживают здоровье десен, а экстракт гуараны оказывает тонизирующее действие.

Освежающий спрей для полости рта Energy со вкусом корицы выручит в любой ситуации - он устраняет неприятные запахи, уничтожает микроорганизмы, предотвращает возникновение кариеса и спасает в тех ситуациях, когда под рукой нет жевательной резинки. Компактный флакон удобно везде носить с собой, а применить средство можно за несколько секунд. Экстракт гуараны в составе спрея обладает тонизирующим свойством, ксилитол борется с кариесом, кофеин оказывает антиоксидантное действие, стимулирует активность и снижает чувство усталости, а ментол и корица надолго устраняют неприятный запах изо рта. К слову, средство не содержит спирта, который приводит к сухости во рту.

Уверены, среди всего многообразия наших идей вы выберете именно то, что по-настоящему порадует любого мужчину. И не забывайте, что Новый год — не единственный повод для приятных сюрпризов!

<https://www.techinsider.ru/science/1625673-universalnye-podarki-k-novomu-godu-podborka-tovarov-dlya-krasoty-kotorye-ponravlyatsya-lyubomu-mujchine/>